

# 資料輯剪館圖書院學體育台灣立國

日期 780822 版面 四版  
來源 民生報 分類 驪動魄聞

## 審核申請案 益趨嚴謹 兩座球場 仍獲准設置

**【本報訊】**教育部受第一高爾夫球場弊案影響，對申請興建審核作業益趨嚴謹，案發後首次審核四個球場申請案，僅同意台南縣嘉南、關西玉山球場設置，教育部強調審查會議將正常運作，一切要求合法。

教育部體育司等單位上週六召開審查會，進行第一高球場弊案發生後首度作

業，核准上述二座球場興建許可證，體育司統計目前全國累計已有五十九座高球場，待審案件有卅九件。

教育部自弊案爆發後，相關一級單位主管曾相繼由毛高文部長召見，對審核作業及態度重申依法處理，尤其體育司連續出現意外風波，所受壓力與責任格外沈重。

### 高球場弊案傳聞繪聲繪影

## 蕭天讚否認居中關說

**【本報訊】**法務部長蕭天讚，昨天針對他替曾俊義的第一高爾夫球場關說傳聞，召開記者會表示，

曾俊義確是他的同鄉、高中同學、台大校友，兩人目前並均在嘉義旅北同鄉會擔任理事，但他沒替曾俊義要求何姓科長核准第

一高球場設立申請案。

## 山坡地興建高球場 評估合格始得開發

**【本報訊】**由於高爾夫球場多是興建在山坡地，且動輒占地數十公頃，均造成自然生態、水土保持及環境影響因素，行政院農委會已針對此一情形，擬定了「山坡地開發環境影響評估準則」，規定今後的山坡地，將在自然生態保育等各方面的環境因素，評估合格後，始得開發使用。

農委會表示，針對不斷開發山坡地闢建高爾夫球場的申請林業、農用地變更的情形，農委會曾建議教育部，應採取綜合性的整體規劃，並進行區域性的評估，以詳細的評估來調查可設置多少高爾夫球場。



【中央社台北二十一日】

↑法務部長蕭天讚，對第一高球場「弊案」舉行記者會，提出說明，強調他沒有「關說」。

（本報記者 何福慶攝）

電】針對「第一」高爾夫球場興建、發證、漏稅等引發的弊案，監察院相當重視並決定分派四組委員，二組對事、二組對人，分別進行調查工作。

象。蕭天讚則說，法務部須依法辦事，他不能作主，則以「我不了解案情」一語帶過。

天讚和何敏對質，蕭天讚說，他「代表民意」，立場較中立，或稱關心此事，並主動參加記者會的立法委員吳勇雄，聽過蕭天讚的說明

見的何敏談談，以了解真

